

## 正誤表

このたびは『どこでもポケット スタンダード鍼灸国試対策 上巻【120分講義Web動画付き】』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。  
本書の第1刷（2023年7月7日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正	更新年月日
p65の上から3行目	～節骨の5種類である	～節骨の6種類である	2023年11月1日
p117の下から6行目	上行性伝導路（中枢⇒末梢）と下行性伝導路（末梢⇒中枢）	上行性伝導路（末梢⇒中枢）と下行性伝導路（中枢⇒末梢）	2023年11月27日